

## Плойка Babyliss Pro Perfect Curl (Качество A)



Минск, Беларусь

Купить плойку Babyliss Pro Perfect Curl на нашем сайте можно ОПТОМ от 20 шт. или меньше, если Вы покупаете у нас и другие товары.

Плойка Babyliss Pro Perfect Curl это настоящая революция в сфере ухода за волосами и создания красивых причесок. Идеальный подарок, который мечтает получить каждая женщина!

Что такое плойка Babyliss Pro Perfect Curl

Плойка Babyliss Pro Perfect Curl это новейшая разработка, которая позволяет сделать сложные прически самостоятельно, не выходя из дома. Стильный, безопасный и удобный прибор, который прост и легок в использовании, с неизменно гарантированным отличным результатом.

Плойка представляет собой электрический прибор, с помощью которого можно накрутить или наоборот выпрямить волосы. Она оснащена специальным механизмом с крутящимся элементом, который автоматически формирует локоны нужного размера и формы. Система полностью автоматизирована и обладает контролирующим элементом, который подает звуковой сигнал, если прядь волос уложена неправильно.

В процессе укладки можно самостоятельно регулировать температуру нагрева, благодаря чему плойку Babyliss Pro Perfect Curl можно использовать на любых волосах, в том числе тонких и поврежденных. Она абсолютно безопасна и не причиняет волосам никакого вреда.

В процессе использования плойки волосы не запутываются, локоны получаются красивые и ровные. Прическа не боится непогоды и держится целый день.

Каждое использование плойки Babyliss Pro Perfect Curl сэкономит вам около 3 000 рублей, поскольку красивую прическу теперь можно сделать самостоятельно, не посещая дорогие салоны красоты.

Преимущества плойки Babyliss Pro Perfect Curl

Экономия времени всего 20 минут и прическа готова

Легкость использования плойка автоматически создает локоны

Бережное отношение к волосам 3 температурных режима для любого типа волос

Система контроля не дает запутаться длинным волосам, сам отключается

Безопасность прибором невозможно обжечься

Надежный результат укладка держится до 12 часов

Прическа как из салона красоты и все это своими руками!

Характеристики плойки Babyliss Pro Perfect Curl

## Нагрев за несколько секунд

3 температурных режима





Как использовать плойку Babyliss Pro Perfect Curl

Включите плойку и выберите нужный температурный режим. Отделите прядь волос толщиной 3-4 см, поместите ее между двумя частями прибора и сомкните их. Когда услышите звуковой сигнал, откройте ручки и аккуратно освободите локон. Почему купить плойку Babyliss Pro Perfect Curl выгодно у нас

- Гарантия низких цен, напрямую от производителя
- Отгрузка товара со склада в Минске в течение 1-7 рабочих дней
- Акции, скидки и подарки для постоянных клиентов
- Двухуровневая проверка каждой единицы товара на брак
- Замена неликвида в течение 14 дней,
- Доставка Белпочтой, EMS, курьером, самовывоз, транспортной компанией.
- Оплата по ЕРИП, электронными деньгами, банковской картой, наличными и на расчётный счёт!
- Выгрузка на сайт ссылкой более 3000 позиций, с фото и описанием на ваш сайт с поддержкой актуальности наличия
- Предоставляем живые фотографии товаров
- Гарантированная замена брака

Цена: **70 Br** Тип объявления: Торг: неуместен

Продам, продажа, продаю

Менеджер Менеджер

+375259407568